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Anmeldung Hansefit-Best-Firmensportangebot
Eiffage Infra-Süd GmbH
1) Kosten
Die Hansefit-Mitgliedschaft kostet monatlich 55,93 € (brutto). Der Arbeitgeber zahlt einen Zuschuss in Höhe von 27,00 € (zzgl. MwSt), sofern Sie diesen nicht bereits für eine Urban-Sports-Mitgliedschaft erhalten. Die monatliche Mitgliedschaft kostet vergünstigt: 23,80 € (brutto). Einmalig zahlen Sie eine Trainingseinweisungsgebühr (ehemals Anmeldegebühr) von 59,50 € (brutto) sowie eine Servicegebühr von 10,00 € (brutto). 
Der monatliche Beitrag sowie die einmaligen Gebühren werden direkt von Ihrem Gehalt über die Gehaltsabrechnung einbehalten.

2) Geldwerter Vorteil
Der Arbeitgeberzuschuss von 27,00 € zzgl. MwSt. (32,12 € brutto) stellt einen geldwerten Vorteil dar, der steuer- und sozialversicherungspflichtig ist.

3) Datenschutz
Es werden nur die von Ihnen auf dieser Erklärung angegebenen Daten (Vorname, Name, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum, Geschlecht) an Hansefit weitergegeben. Hansefit verarbeitet Ihre Daten ausschließlich für die Abwicklung des Firmensportangebots. Eine Weitergabe an Dritte über die Verwendung der Partnerstudios hinaus ist nicht gestattet. 

4) Anmelde- und Kündigungsfristen
[bookmark: _Hlk92362144]Füllen Sie den Anmeldebogen aus und schicken ihn an den/die genannte/n Ansprechpartner/in Ihrer Gesellschaft. Anmeldungen, die bis zum 15. eines Monats an Hansefit übermittelt und freigegeben wurden, starten zum Monatsanfang des Folgemonats.
Kündigungen werden zum Monatsende wirksam und sind schriftlich an Ihre/n Ansprechpartner/in zu übermitteln. Kündigungen müssen bis zum 15. des Vormonats in der Personalabteilung Ihrer Gesellschaft eingehen, um zum Monatsende wirksam zu werden.

5) Weitere wichtige Informationen
Sie akzeptieren die Nutzungsbedingungen der Verbundpartner für die Nutzung der jeweiligen Leistungen (Sportangebote, Massagen, etc.) und bestätigen die Hausordnungen und Anweisungen der Hansefit-Verbundanlagen zur sachgerechten Nutzung der Einrichtungen. Sie bestätigen, dass Sie Ihre Mitgliedschaftsrechte nicht missbräuchlich zu benutzen. Sie werden Ihren Mitgliedsausweis und Ihre Zugangsdaten nicht an Dritte zur Nutzung des Hansefit-Angebots (Online oder Präsent) weitergeben. Weiterhin raten wir Ihnen, keine Wertgegenstände mit in eine Hansefit-Verbundanlage zu bringen. Die Hansefit-Verbundanlagen und/oder deren MitarbeiterInnen übernehmen keinerlei Bewachungspflichten für dennoch eigen mitgebrachte Wertgegenstände. Die Verantwortung für derartige Gegenstände tragen Sie allein.


Bitte schicken Sie den ausgefüllten Anmeldebogen an die Personalabteilung Ihrer Gesellschaft. 
Ihr/e Ansprechpartner/in: Gerome Gollnau, gerome.gollnau@eiffage.de
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Hiermit melde ich mich verbindlich für die Hansefit-Best-Mitgliedschaft an. Ich habe die oben genannten Bedingungen aufmerksam gelesen und stimme diesen ausdrücklich zu.



	     
	

	Ort, Datum
	Unterschrift Mitarbeiter/in
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